
     

1, Кловський узвіз, Київ, 01021, Україна 
Тел/факс: +380 (44) 253 93 63; +380 (44) 253 26 07 

www.undp.org.ua   
Е-mail: svitlanan@unops.org 

Е-mail: gefsgpukr@gmail.com 
Розроблено ПРООН і виконано ЮНОПС 

 

 

Формування навичок та культури ресурсозбереження у 
вигляді збору та використання вторинної сировини як 

запорука сталого розвитку 
 

UKR/SGP/OP5/Y4/STAR/CH/14/31 

Реципієнт  Громадська організація “Екологічна взаємодія” 

Ключова сфера Хімічні сполуки 

Операційна  фаза OП5 

Тривалість 07/2014 - 06/2015  

Сума Гранту 49 600 US$  

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення 

інформації, мережевий і політичний діалог 

Партнери 

СПД “Даниленко Михайло Іванович”, ГО “Еко-

Розвиток”, ГО “Екологічні технології”, ГО “Розвиток і 

довкілля”, неурядова мережа громадських організацій 

ГЕФ, Всеукраїнська газета “Розвиток і довкілля” 

Співфінансування 
СПД “Даниленко Михайло Іванович”, ГО “Екологічна 

взаємодія”, ГО “Еко-Розвиток” 

Адреса і  
контакти 

вул. Толбухіна, 12, оф. 25, м. Радомишль, Житомирська 
область, 12201 
E-mail:  rrgo_prosvita@mail.ru;  
тел. +380 (95) 704 48 13  
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Досягнення проекту: 

 Створено мобільні пункти прийому вторинної сировини для чого розчищено ділянки в с. Веприн та 

закуплено 9 спеціальних пластикових контейнерів для збору сміття. 

 Обладнано три контейнерні майданчики для організації роздільного збору відходів.  

 Продемонстровано роботу централізованого пункту збору, пакування, зберігання вторинної сировини та 

представники громади були ознайомлені з успішним впровадженням системи роздільного збору та 

переробки вторинної сировини.  

 Проведено “Місячник знань” - довготривалу акцію, протягом якої було підвищено рівень 

поінформованості більше 100 активістів та здобуто нові знання та навички в галузі поводження з 

відходами.  

 Проведено навчання 100 представників сільського населення з питань ресурсозбереження та 

впровадження системи роздільного збору та переробки вторинної сировини.  

 Близько 500 домогосподарств Житомирської області було залучено до процесу роздільного збору 

твердих побутових відходів внаслідок діяльності проекту.  

 Учасники проекту взяли участь у Міжнародному екологічному форумі “Green Mind”, який відбувався 8-9 

жовтня 2014 року в м. Київ та сесії “Практичні та методологічні аспекти впровадження постійно діючої 

системи більш чистої системи виробництва на підприємствах України”. 

 За підсумками участі у форумі проведено 2 громадські слухання із залученням 100 представників 

громади щодо деталей впровадження проекту в Радомишльському та Малинському районі. На заходах 

учасники поділилися досвідом щодо роздільного збору та сортування сміття, була з'ясована громадська 

думка щодо встановлення контейнерів для роздільного збору вторинної сировини у сільській місцевості.  

 Проведено інформаційну кампанію у ЗМІ щодо проблем зміни клімату та необхідності сортування 

відходів.  

 Створено інформаційний стенд про необхідність роздільного збору та сортування сміття. 

 Створено інформаційний ресурс з матеріалами про глобальні екологічні проблеми та шляхи їх 

вирішення, зокрема, питання роздільного збору побутових відходів. 

 Розроблено та поширено інформаційну листівку з інформацією про проект та перспективи роздільного 

збору сміття та відходів. Створено та поширено брошуру з питань ресурсозбереження (1000 

примірників) та брошуру щодо правильного поводження з відходами (200 примірників).  

 


